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Clase N°30 2° Se multiplican las unidades de ambos factores. El producto de
Unidad 2 esta multiplicacion se ubica bajo la posicion de las unidades del
Objetivo Resolver multiplicaciones sin reagrupacion. primer factor.

Instrucciones:

El siguiente material se debe pegar (el formato se ajusta) o escribir
en el cuaderno de matemadatica, indicando “Objetivo” (mencionado
en la tabla superior).

Multiplicacion sin reagrupacién

Una de las formas para resolver una multiplicacion, es hacerlo

usando el algoritmo de la multiplicacion. 6:-1=6

Los pasos para resolver una multiplicacion sin reagrupacion

son: 3° Se multiplica el segundo factor por las decenas del primero. El
producto de esta multiplicacion se escribe bajo la posicidn de las

1° Se ubican los factores de manera ordenada sobre la decenas del primer factor.

cuadricula respetando las posiciones y se dibuja una linea
debajo del primer factor bajo la cual se escribird el producto.

%)
1 factor T «1.6
>1 1 ~ -
2° fact 6
Lineade la &2 . Producto
multiplicacion
L 6:1=6
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Objetivo de Aprendizaje:
C.43 02

OA8 Demostrar que comprenden las tablas de multiplicar hasta 10 de
manera progresiva: - usando representaciones concretas y pictdéricas;
expresando una multiplicacién como una adicidon de sumandos iguales; -
usando la distributividad como estrategia para construir las tablas hasta el
10; - aplicando los resultados de las tablas de multiplicacién hasta 10 x 10,
sin realizar cdlculos; - resolviendo problemas que involucren las tablas

aprendidas hasta el 10.
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e. 8l e4 b. En el colegio San Carlos, se realizé una competencia en
Educacion Fisica en la que participd el 3° A, 3°B, 3° Cy 3°D. Si
en cada curso asistieron 31 alumnos, 3cudntos alumnos
asistieron en totale

f.62 @2

c. La tia Flor recolecta 22 ciruelas cada dia. gCudntas ciruelas
recolectd en 4 dias?

2. Resuelve cada situacion problematica, usando la multiplicacion.

a. Manuel corre 21 minutos cada dia. gCudntos minutos en total

correrd en 7 diase




